
 
Protokół Nr XXVIII 

z sesji Rady Miejskiej w Nowej Dębie w dniu 29 grudnia 2025 r. 
 

XXVIII sesja Rady Miejskiej odbyła się w Samorządowym Ośrodku Kultury w Nowej Dębie i trwała od 
godz. 1630 do godz. 1820.  
W sesji uczestniczyło 10 radnych, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu:  
1. Barbara Jaskot 
2. Wojciech Kasica  
3. Hubert Kopeć  
4. Beata Kosior  
5. Dariusz Róg  
6. Joanna Serafin  
7. Stanisław Skimina  
8. Marian Tomczyk  
9. Damian Wolan  
10. Stanisława Żarkowska  
Radni nieobecni: Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko – Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
Ponadto w sesji uczestniczyły osoby zaproszone, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 2 do 
protokołu.  
 
Ad. 1. Otwarcia sesji dokonała Beata Kosior Przewodnicząca Rady Miejskiej, która powitała radnych oraz 
osoby uczestniczące w sesji. Następnie stwierdziła wymaganą liczbę radnych - 10 do podejmowania 
prawomocnych uchwał. Przewodnicząca poinformowała również, że zgodnie z obowiązującymi 
przepisami sesja jest nagrywana za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk i obraz, a jej przebieg 
transmitowany jest na żywo w internecie.  
 
Ad. 2. Przewodnicząca obrad przedstawiła proponowany porządek sesji:  
1. Otwarcie sesji.  
2. Przedstawienie porządku obrad.  
3. Przyjęcie protokołów z XXV i XXVI sesji Rady Miejskiej.  
4. Podjęcie uchwał:  
a) w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok, 
b) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba,  
c) w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania wykraczającego poza rok 
budżetowy 2025,  
d) w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego,  
e) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 
niepochodzących z opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
f) w sprawie zmiany Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Nowa Dęba, 
g) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług  
w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 
odpadów, 
h) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu lokali użytkowych,  
i) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 
zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej,  
j) zmieniająca uchwałę w sprawie przyznania dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. 
Najświętszego Serca Pana Jezusa w Tarnowskiej Woli na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 
budowlane w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków, 
k) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy, 
l) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości, 
m) w sprawie wyrażenia zgody na oddanie nieruchomości w dzierżawę, 
n) Uchwała Budżetowa Gminy Nowa Dęba na 2026 rok,  

1) przedstawienie projektu uchwały budżetowej;  
2) zapoznanie się z opinią Komisji Budżetowej;  
3) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej;  



4) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej;  
5) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.  

o) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Dęba,  
p) w sprawie zaciągnięcia w 2026 roku kredytu długoterminowego, 
r) w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi Tarnobrzeskiemu,  
s) w sprawie udzielenia dotacji celowej dla SPZ ZOZ w Nowej Dębie,  
t) w sprawie przekazania środków finansowych dla Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie.  
5. Zapytania i wnioski mieszkańców.  
6. Wolne wnioski i informacje.  
7. Interpelacje i zapytania radnych.  
8. Zamknięcie obrad. 
 
Przewodnicząca zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub wnioski do przedstawionego porządku obrad, 
uwag nie zgłoszono. 
Głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 
Ad. 3. Przyjęcie protokołów z XXV i XXVI sesji Rady Miejskiej.  
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do radnych z zapytaniem, czy są uwagi do protokołu z XXV 
sesji Rady Miejskiej 25 listopada 2025 r., uwag nie zgłoszono.  
Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do radnych z zapytaniem, czy są uwagi do protokołu z XXVI 
sesji Rady Miejskiej 9 grudnia 2025 r., uwag nie zgłoszono.  
Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 
Ad. 4. Podjęcie uchwał:  

a )Magdalena Skura - skarbnik gminy, przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie zmian  
w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok. Poinformowała, że w przedłożonym projekcie po 
stronie dochodowej wprowadzono: otrzymane środki na uzupełnienie dochodów gmin, zwrot zaległych 
opłat za pobyt w domach pomocy społecznej. Zmniejsza się dochody: z tytułu opłat za pobyt w domach 
pomocy społecznej, z Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 na realizację zadania z Rządowego Funduszu 
Ochrony Zabytków na zadanie Prace konserwatorskie kościoła parafii w Tarnowskiej Woli - organy. 
Natomiast po stronie wydatkowej zwiększa się wydatki w rozdziale:  
- drogi publiczne gminne na wydatki związane z zimowym utrzymaniem dróg, placów, chodników;  
-pozostała działalność w dziale administracja publiczna na dotację dla Miasta Tarnobrzeg związaną ze 
strategią Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Tarnobrzeg.  
- rodzina na wynagrodzenia osobowe;  
- oświetlenie ulic, placów i dróg na wydatki majątkowe na zadanie „Rozświetlamy Polskę", 
- domy i ośrodki kultury, świetlice i kluby na dotację podmiotową dla SOK.  



Jednocześnie skarbnik gminy zgłosiła autopoprawkę do przedstawionego projektu uchwały w sprawie 
zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok polegającą na zmniejszeniu wydatków w kwocie 
40 000 zł w dziale 855 rozdział 85504 – wspieranie rodziny, zaś zwiększeniu wydatków w dziale 852 
rozdział 85219 – ośrodki pomocy społecznej. Poinformowała, iż Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej złożył wniosek o zmianę w planie wydatków w ramach własnego budżetu między działami, 
aby zapłacić za wydatki niezbędne do realizacji zadań do końca roku. 
Następnie Przewodnicząca RM zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię. 
Przewodniczący komisji radny Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały. Pytań w związku z przedstawionym projektem uchwały nie zgłoszono.  
Głosowanie nad wniesioną autopoprawką w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 
2025 rok  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz ze zgłoszonymi zmianami.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/251/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

b) Magdalena Skura przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba. Poinformowała, że zmiany w WPF dotyczą dochodów, które 
zwiększono o 32 638,47 zł, z czego dochody bieżące zwiększono o 184 924,33 zł,  subwencję ogólną 
zwiększono o 287 400 zł, dochody z tytułu dotacji i środków przeznaczonych na cele bieżące zmniejszono 
o kwotę 102 475,67 zł, pozostałe dochody zwiększono o kwotę 369 848,66 zł. Dochody majątkowe 
zmniejszono o kwotę 152 285,86 zł. Natomiast wydatki ogółem zwiększono o 32 638,47 zł, z czego: 
wydatki bieżące zwiększono o kwotę 253 361,59 zł, w tym wynagrodzenia i składki od nich naliczone 
zmniejszono o kwotę 33 594  zł, pozostałe wydatki zwiększono o kwotę 286 955,59 zł, wydatki majątkowe 
zmniejszono o 220 723,12  zł. W okresie prognozy w roku 2026 zwiększono:  dochody bieżące o kwotę 3 
061,22 zł oraz dochody majątkowe o kwotę 75 000,00 zł, zaś wydatki majątkowe o kwotę 78 061,22 zł. 
Przychody nie uległy zmianie, deficyt nie uległ zmianie, rozchody nie uległy zmianie, kwota długu nie 
zmieniła się.  
Jednocześnie skarbnik gminy zgłosiła autopoprawkę polegającą na dostosowaniu zmian w WPF 
wynikających z uprzednio podjętej uchwały w sprawie zmian w budżecie na kwotę 40 000 zł.  
Następnie Przewodnicząca RM zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię. 
Przewodniczący komisji radny Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały. Pytań w związku z przedstawionym projektem uchwały nie było.  
Głosowanie nad wniesioną autopoprawką w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Gminy Nowa Dęba,  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz ze zgłoszonymi zmianami.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/252/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  



ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

c) następnie skarbnik gminy przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie upoważnienia do 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania wykraczającego poza rok budżetowy 2025. 
Poinformowała, że parafia pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Tarnowskiej Woli złożyła wniosek  
o udzielenie dotacji celowej na prace konserwatorsko-restauratorskie przy zabytkowych organach. Po 
uzyskaniu pozytywnej oceny została zakwalifikowana do dofinansowania w ramach Rządowego Programu 
Odbudowy Zabytków. Na realizację tego przedsięwzięcia Gmina Nowa Dęba otrzymała promesę wstępną 
z Banku Gospodarstwa Krajowego na łączną kwotę 150 000 zł, przy wkładzie własnym 2%. W związku  
z  zakończonym postępowaniem przetargowym w listopadzie, w wyniku którego wyłoniono wykonawcę 
prac konserwatorskich w tym zakresie, realizacja oraz płatności zostaną zrealizowane dopiero w roku 2026.  
Przewodnicząca RM zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię. Przewodniczący 
komisji radny Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Pytań  
w związku z przedstawionym projektem uchwały nie było.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/253/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania wykraczającego poza rok budżetowy 
2025.  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

d) z kolei Magdalena Skura przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu 
wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego. Poinformowała, że łączna kwota wydatków 
wynosi 982 494,15 zł i dotyczy 15 zadań, przedstawiła szczegółowy opis zadań, który stanowi załącznik 
do uchwały.  
Przewodnicząca RM zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię. Przewodniczący 
komisji radny Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Pytań  
w związku z przedstawionym projektem uchwały nie było.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/254/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

e) skarbnik gminy odczytała uzasadnienie do uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 
odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z opłat za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi. Poinformowała, iż dochody wykonane z tytułu opłat za gospodarowanie odpadami nie 
pokrywają kosztów funkcjonowania systemu gospodarowania odpadami komunalnymi, dlatego zostaną 
pokryte ze środków własnych. 
Przewodnicząca RM zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię. Przewodniczący 
komisji radny Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
Radny Marian Tomczyk zwrócił się z pytaniem jaka kwota zostanie pokryta ze środków własnych. 
Odpowiedzi udzielił Wiesław Ordon, który poinformował, że będzie to dopłata około 160 – 180 tys. zł, 
która jest za miesiąc listopad 2025 r., zaś za grudzień około 300 tys. zł, które zostaną przeniesione na 
kolejny rok. 
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/255/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących 
z opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  



Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

f) Mieczysław Nalepa – kierownik Referatu SK odczytał uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie 
zmiany Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Nowa Dęba, Poinformował, że  
w regulaminie został uwzględniony odbiór odpadów tekstylnych i odzieży od mieszkańców wraz  
z odbiorem odpadów wielkogabarytowych. Ponadto zmiany dotyczą ilości miesięcznych norm 
gromadzenia odpadów komunalnych dla obiektów sportowych. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej, 
Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa o opinię do w/w projektu. Przewodniczący komisji Damian 
Wolan poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Radny Damian Wolan zwrócił się z pytaniem czy jest możliwość częstszego odbioru odzieży i tekstyliów? 
Radny Hubert Kopeć zwrócił się z pytaniem o nowe altany śmietnikowe. 
Burmistrz poinformował, że jeżeli wystąpi taka potrzeba będzie to analizowane, gdyż do PSZOK-u wpływa 
bardzo dużo takich odpadów tekstylnych. Jeżeli chodzi o pergole śmietnikowe zostanie przebudowanych 
15 pergol, zaś 6 nowych wybudowanych. 
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/256/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
zmiany Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Nowa Dęba 
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

g) kierownik Referatu SK przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. Poinformował, iż zmiana 
pozwoli mieszkańcom oddania odpadów tekstylnych i odzieży w miejscu ich powstania, co pozwoli na 
usunięcie ich z odpadów zmieszanych oraz zwiększy recykling.  
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej, 
Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa o opinię do w/w projektu. Przewodniczący komisji Damian 
Wolan poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Pytań w związku  
z przedstawionym projektem uchwały nie było.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/257/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE zmieniająca 
uchwałę w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 
odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

h) Mieczysław Nalepa przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie kolejnych umów najmu lokali użytkowych. Poinformował, że projekt dotyczy lokali użytkowych 
w budynku nr 4 przy ulicy Jana Pawła II, w budynku nr 5 przy ulicy Rzeszowskiej oraz w budynku nr 8 
przy ulicy Mickiewicza, na potrzeby kontynuacji prowadzonych działalności gospodarczych, tj.: gabinetu 
laryngologicznego, działalności gastronomicznej i zakładu usługowego - strzyżenie i pielęgnacja włosów 
oraz wąsów i brody. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej, 
Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa o opinię do w/w projektu. Przewodniczący komisji Damian 
Wolan poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do 
przedstawionego projektu uchwały. 



 
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/258/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu lokali użytkowych  
Wyniki głosowania: ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (9): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, Stanisław Skimina, 
Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
BRAK GŁOSU: Hubert Kopeć. 
 

i) następnie kierownik Ref. SK przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody 
na zawarcie umowy na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach 
przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej, zgodnie z którym Gmina Nowa Dęba 
jako organizator publicznego transportu zbiorowego planuje  wykonywanie przewozów na linii 
komunikacyjnej Cygany - Chmielów - Cygany. Zgodnie z ustawą o Funduszu rozwoju przewozów 
autobusowych o charakterze użyteczności publicznej, gmina może ubiegać się o dofinansowanie do 
realizacji w/w przewozów, jednak warunkiem uzyskania dofinansowania jest zawarcie umowy  
z operatorem wykonującym przewozy na danej linii komunikacyjnej. Umowa może być zawarta 
bezpośrednio, bowiem gmina spełnia warunek ustawowy wynikający z art. 22 ust. 4. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię do w/w 
projektu. Przewodniczący komisji Damian Wolan poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. Nie zgłoszono uwag do przedstawionego projektu uchwały.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/259/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie umowy na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego 
w ramach przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej.  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

j) Magdalena Stróż – kierownik Ref. GPN przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie przyznania dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. Najświętszego Serca Pana 
Jezusa w Tarnowskiej Woli na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane w ramach 
Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. Poinformowała, że Gmina Nowa Dęba otrzymała promesę 
na dofinansowanie prac konserwatorskich przy kościele parafialnym w Tarnowskiej Woli w ramach 
Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. Realizacja zadania tj. prace przy organach zostaną wykonane 
w roku 2026 r. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej, 
Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa o opinię do w/w projektu. Przewodniczący komisji Damian 
Wolan poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do 
przedstawionego projektu uchwały.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/260/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE zmieniająca 
uchwałę w sprawie przyznania dotacji celowej Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. Najświętszego Serca 
Pana Jezusa w Tarnowskiej Woli na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane w 
ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków 
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

k) Magdalena Stróż odczytała uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
kolejnej umowy dzierżawy. Poinformowała, że z wnioskiem o  przedłużenie umowy dzierżawy części 



nieruchomości nr 2405/2 położonej w Chmielowie, wykorzystywanej pod ustawienie tablicy reklamowej 
zwróciła się spółka Furdyna Group.  
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej, 
Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa o opinię do w/w projektu. Przewodniczący komisji Damian 
Wolan poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do 
przedstawionego projektu uchwały.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/261/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy. 
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

l) następnie kierownik Ref. GPN przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie wyrażenia 
zgody na nabycie nieruchomości. Poinformowała, iż Kopalnia Siarki „Machów” S.A. w likwidacji 
zwróciła się z wnioskiem o nieodpłatne przejęcie przez Gminę Nowa Dęba prawa użytkowania 
wieczystego nieruchomości położonej w Chmielowie nr 14/434 stanowiącej część drogi wewnętrznej, 
która umożliwia dojazd właścicielom pobliskich działek do ich posesji.  
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej, 
Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa o opinię do w/w projektu. Przewodniczący komisji Damian 
Wolan poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do 
przedstawionego projektu uchwały.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/262/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.  
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

m) uzasadnienie do kolejnego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie nieruchomości  
w dzierżawę przedstawiła Magdalena Stróż. Poinformowała, iż  PGKiM Sp. z o.o. wystąpiło z wnioskiem 
o wydzierżawienie na czas nieoznaczony nieruchomości położonej w Jadachach nr 697 o powierzchni 
0,1000 ha, na której znajduje się przepompownia ścieków, zaś spółka zamierza wybudować przy niej 
instalację fotowoltaiczną. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Gospodarki Przestrzennej, 
Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa o opinię do w/w projektu. Przewodniczący komisji Damian 
Wolan poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do 
przedstawionego projektu uchwały.  
Głosowanie: UCHWAŁA NR XXVIII/263/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE w sprawie 
wyrażenia zgody na oddanie  nieruchomości w dzierżawę 
Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (10): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Beata Kosior, Dariusz Róg, Joanna Serafin, 
Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska  
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
 

n) Uchwała Budżetowa Gminy Nowa Dęba na rok 2026,  
1) Magdalena Skura – skarbnik gminy przedstawiła uzasadnienie projektu uchwały budżetowej: budżet 
gminy Nowa Dęba na rok 2026 przygotowano na podstawie danych otrzymanych z Ministerstwa Finansów 
(PIT, CIT oraz subwencja ogólna), otrzymanych decyzji Wojewody Podkarpackiego o przyznanych 
dotacjach, informacji z Krajowego Biura Wyborczego oraz wg posiadanych rejestrów.  
Dochody budżetowe zaplanowano w łącznej kwocie 139 684 910,04 zł, w tym:  
1) dochody bieżące – 114 028 093,00 zł  



2) dochody majątkowe – 25 656 817,04 zł  
zaś wydatki budżetu zaplanowano w łącznej kwocie 153 421 623,53 zł, w tym:  
1) wydatki bieżące w kwocie – 111 906 538,30 zł,  
2) wydatki majątkowe w kwocie – 41 515 085,23 zł i są wyższe nad planowanymi dochodami o kwotę 13 
736 713,49 zł.  
 

Po stronie wydatkowej w pierwszej kolejności zabezpieczono środki na realizację statutowych zadań 
gminy, w tym na utrzymanie jednostek organizacyjnych gminy:  
1) Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w wysokości 10 105 123,00 zł (w tym środki dotacyjne 
i dochody własne);  
2) Środowiskowego Domu Samopomocy w wysokości 1 765 514,00 zł, w całości finansowanego z dotacji 
budżetu państwa;  
3) Samorządowego Ośrodka Sportu i Rekreacji w wysokości 6 725 500,00 zł, w całości finansowanego  
z budżetu gminy, w tym z wypracowanych dochodów własnych 1 099 500 zł,  
4) placówek oświatowych na kwotę 46 868 800,00 zł, w tym: szkoły podstawowe, przedszkola, klasy „0", 
punkty przedszkolne w sołectwach, dowóz uczniów, obsługa finansowa (BOJS), środki na dokształcanie 
nauczycieli, ZFŚS nauczycieli emerytów i rencistów;  
5) Biura Obsługi jednostek Samorządowych w wysokości 2 145 395 zł;  
6) Żłobka Miejskiego w wysokości 1 309 620,00 zł; 
7) Urzędu Miasta i Gminy - pozostałe zadania w kwocie 84 501 671,53 zł, w tym na realizację zadań 
inwestycyjnych na kwotę 31 770 785,23 zł, dotację dla Publicznej SP w Alfredówce 1 680 000 zł, 
Niepublicznych Przedszkoli 7 402 000 zł oraz dotację podmiotową dla Samorządowego Ośrodka Kultury 
w wysokości 2 700 000 zł. 
 

Budżet gminy na 2026 rok jest budżetem z deficytem w kwocie 13 736 713,49 zł. Przychody budżetu 
zaplanowano w kwocie 17 728 713,49 zł. Rozchody budżetu zaplanowano w kwocie 3 992 000,00 zł.  
 

Zmiany w uchwale budżetowej w stosunku do projektu budżetu: 
1) po stronie dochodowej zwiększenie dochodów o kwotę 6 687 206,84 zł, w tym:  
- dz. 630 rozdz. 63095 par. 6257 wprowadzono kwotę 5 876 000 zł - dofinansowanie na zadanie 
inwestycyjne „Zagospodarowanie terenu rekreacyjnego w Nowej Dębie poprzez stworzenie integracyjnej 
otwartej przestrzeni publicznej;  
- dz. 700 rozdz. 70005 par. 0970 wprowadzono kwotę 504 540 zł. zwrot Vat od aportu;  
- dz. 852 rozdz. 85295 par. 6258 zastąpiono 6257 - uwaga RIO do projektu budżetu;  
- dz. 900 rozdz. 90005 par. 0970 zastąpiono par. 2460 - uwaga RIO do projektu budżetu;  
- dz. 900 rozdz. 90015 par. 6370 zwiększono o kwotę 306 666,84 zł (środki z Polskiego Ładu na zadanie 
inwestycyjne pn. Rozświetlamy Gminę Nowa Dęba) - zadanie wykonane w roku 2025;  
- dz. 900 rozdz. 90026 par. 6258 zastąpiono 6257- uwaga RIO do projektu budżetu.  
2) po stronie wydatkowej zwiększenie wydatków o kwotę 11 698 652,13 zł, w tym:  
- dz. 010 rozdz. 01008 wydatek z par. 6060 w kwocie 3 000 zł ujęto do par. 4210. -wydatek dot. zakupu 
pilarki łańcuchowej na wysięgniku z funduszu sołectwa Chmielów - uwaga RIO do projektu budżetu; 
- dz. 630 rozdz. 63095 zwiększono o kwotę: 9 270 000,00 zł - wprowadzono par. 6257 na kwotę 5 876 
000,00 zł i par. 6259 na kwotę 3 394 000 zł - wydatki na zadanie „Zagospodarowanie terenu rekreacyjnego 
w Nowej Dębie poprzez stworzenie integracyjnej otwartej przestrzeni publicznej”;  
- dz. 700 rozdz. 70005 zwiększono o kwotę 1 906 547,12 zł - wprowadzono par. 6030 - Gmina Nowa Dęba 
zamierza przekazać aportem sieci ciepłownicze do Spółki PGKIM. Wartość ustalona na podstawie operatu 
szacunkowego;  
- dz. 750 rozdz. 75085 wydatek z par.6060 w kwocie 10 000 zł ujęto do par. 4210-uwaga RIO do projektu 
budżetu.  
- dz. 754 rozdz. 75412 zwiększono o kwotę 235 000,00zł -zwiększono zadania: „Rozbudowa remizy OSP 
Chmielów” o kwotę 220 000 zł- po przetargu kwota nie wystarczająca w budżecie „Termomodernizacja 
i remont budynków użyteczności publicznej w soł. Alfredówka i Tarnowska Wola” - wyposażenie o kwotę 
15 000,00 zł.  
- dz. 852 rozdz. 85295 par. 6258 zastąpiono par. 6257- uwaga RIO do projektu budżetu; 
- dz. 855 rozdz. 85516 wydatek z par. 6060 w kwocie 8 000,00 zł ujęto do par. 4210 - uwaga RIO do 
projektu budżetu;  
- dz. 900 zwiększono o kwotę 287 105,01 zł -rozdz. 90001 wprowadzono par. 6030 na kwotę 287 105,01 
zł. Gmina Nowa Dęba zamierza przekazać aportem kontenerową stacją zlewną do wprowadzania 



nieczystości ciekłych do spółki PGKIM, wartość ustalona na podstawie OT-rozdz. 90026 par.6258 
zastąpiono par. 6257-uwaga RIO do projektu budżetu,  
- dz. 921 rozdz. 92195 wydatek z par. 6060 w kwocie 8 000,00 zł ujęto w par. 4210 - uwaga RIO do opinii 
projektu. 
Zwiększeniu uległ deficyt o kwotę 5 011 445,29 zł. Przychody uległy zmianie o kwotę 5 011 445,29 zł 
(kredyty i pożyczki). Rozchody i rezerwy nie uległy zmianie. Zwiększono limit zobowiązań z tytułu 
zaciągniętych kredytów i pożyczek o kwotę 5 011 445,29 zł. 
 

2) Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię do w/w 
projektu. Przewodniczący Dariusz Róg poinformował, że komisja zapoznała się z projektem wraz  
z uzasadnieniem, po przeprowadzonej analizie pozytywnie zaopiniowała projekt Uchwały Budżetowej na 
2026 rok.  
 
3) Skarbnik Gminy przedstawiła Uchwałę nr XV/24/2025 z 15 grudnia 2025 r. Składu Orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie stanowiącą opinię o projekcie uchwały budżetowej Miasta 
i Gminy Nowa Dęba na 2026 rok, opinia stanowi załącznik do protokołu.  
 
4) w dyskusji nad projektem uchwały budżetowej głos zabrali:  
- Wojciech Kasica zwrócił się z wnioskiem o dodanie brzmienia w dziale 600 rozdział 60016 paragraf 6050 
przebudowa dróg gminnych w tym: ul. Łąkowa, Pszenna i Strażacka. 
- Hubert Kopeć zwrócił się z pytaniem o budowę  toalety publicznej nad Zalewem czy ta inwestycja nie 
mogłaby być zrealizowana w tańszym systemie oraz zwrócił się z pytaniem czy w budżecie jest ujęte 
zadanie dotyczące stołówki przy Szkole Podstawowej nr 2. 
- Wojciech Kasica zwrócił się z pytaniem, o którą drogę chodzi w dziale 600 rozdział 60017 paragraf 6050 
kwota 70 000 zł. 
 

Odpowiedzi i wyjaśnień na zadane pytania udzielił burmistrz Wiesław Ordon:  
- kwota 400 000 zł w budżecie przeznaczona jest na remont  dróg: Pszennej, Łąkowej oraz Strażackiej  
w Osiedlu Poręby Dębskie, Zarzecze w Osiedlu Dęba oraz droga na działce 111 w Cyganach. 
Droga wewnętrzna w ogrodzie to jest droga za PGKiM, gdzie Gmina posiada działki do zbycia, planowana 
jest sprzedaż tych działek, zaś z pozyskanych środków zostanie uzbrojony teren, aby działki mogły być  
w przyszłości zagospodarowane.  Musi zostać wydzielona droga gminna w trybie ZRID. Jeżeli chodzi  
o toaletę nad Zalewem 250 000 zł, to kwota wynikająca z projektu, który został wykonany. Zaproponował 
przedyskutowanie tego tematu na posiedzeniu odpowiedniej komisji. 
Odnosząc się do tematu stołówki, poinformował, iż zadania tego nie ma w projekcie budżetu na 2026 rok. 
Ponadto w mieście 17 mln planowane jest na zagospodarowanie przestrzeni publicznej - basen odkryty.  
W 2026 roku będą realizowane zadania dotyczące miejsc postojowych przy trojaczkach na ulicy 
Kościuszki, na ulicy Krasickiego. Planowane są prace przy parkingu na ulicy Kościuszki 106, 108, 
modernizacja Domu Kultury i basenu krytego, przebudowa pergol śmietnikowych. Projektowane będzie 
oświetlenie przy ulicy Rzeszowskiej,  od Alei Zwycięstwa do ulicy 1 Maja. 
 

5) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.  
Głosowanie nad złożonym wnioskiem radnego Wojciecha Kasicy  
Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne: ZA (4): Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Joanna Serafin, Stanisława Żarkowska  
PRZECIW (4): Beata Kosior, Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan 
WSTRZYMUJĄCE SIĘ (2): Barbara Jaskot, Dariusz Róg 
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
Przewodnicząca poinformował, że wniosek nie został przyjęty. Następnie poddała pod głosowanie projekt 
uchwały budżetowej. 
 

Głosowanie w sprawie: UCHWAŁA NR XXVIII/264/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE 
Uchwała Budżetowa Gmina Nowa Dęba na 2026 rok.  
Wyniki głosowania: ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5  
Wyniki imienne:  
ZA (6): Beata Kosior, Dariusz Róg, Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława 
Żarkowska  



PRZECIW (2): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica  
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4): Barbara Jaskot, Wojciech Kasica, Hubert Kopeć, Joanna Serafin 
NIEOBECNI (5): Tomasz Dziemianko, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław Rawski, Łukasz Serafin, 
Tomasz Wolan. 
Posiedzenie sesji o godz. 1750 opuścił radny Wojciech Kasica.  
 

o) uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej (WPF) 
Gminy Nowa Dęba odczytała skarbnik gminy, która poinformowała, że WPF sporządzana jest w celu 
przeprowadzenia oceny sytuacji finansowej jednostki samorządu terytorialnego przez jej organy, 
mieszkańców, instytucje finansowe oraz organy nadzoru. Obowiązek sporządzenia WPF jest jedną  
z zasadniczych zmian wprowadzonych ustawą z dnia 27 sierpnia 2009 r. odnoszących się do zagadnień 
gospodarki finansowej jednostek samorządu terytorialnego. Regulacja ta stwarza możliwość 
kompleksowej analizy sytuacji finansowej jednostki oraz możliwość oceny podejmowanych przedsięwzięć 
z perspektywy ich znaczenia dla samorządu. W zamyśle prawodawcy WPF jednostki samorządu 
terytorialnego ma być instrumentem nowoczesnego zarządzania finansami publicznymi. W WPF Gminy 
Nowa Dęba zastosowano wzory załączników (załącznik nr 1 do uchwały) zgodnie z Rozporządzeniem 
Ministra Finansów z dnia 10 stycznia 2013 r. w sprawie wieloletniej prognozy finansowej jednostki 
samorządu terytorialnego. Podstawą opracowania WPF Gminy Nowa Dęba jest projekt uchwały 
budżetowej na 2026 rok, wartości planowane na koniec III kwartału 2025 roku, dane sprawozdawcze  
z wykonania budżetu Gminy Nowa Dęba za lata 2023 i 2024 oraz wytyczne Ministra Finansów dotyczące 
stosowania jednolitych wskaźników makroekonomicznych, będących podstawą oszacowania skutków 
finansowych projektowanych ustaw (aktualizacja – lipiec 2025 r.). Uzasadnienie stanowi załącznik do 
projektu uchwały.  
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię do w/w 
projektu. Przewodniczący komisji Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. 
W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrał radny Stanisław Skimina, który zwrócił się z pytaniem: co 
się zmieniło, że planowana jest subwencja oświatowa w 2026 roku, a w minionym roku jej nie było? 
Odpowiedzi udzielił Wiesław Ordon, który poinformował, że nie ma subwencji oświatowej,  nie zmieniła 
się również sytuacja. Pojawiła się subwencja ogólna około 1,5 mln zł, która wynika z wyliczeń 
(algorytmów). 
Radny Stanisław Skimina odnosząc się do sprzedaży mieszkań z bonifikatą poinformował, iż samorządy 
w Polsce odchodzą od sprzedaży mieszkań komunalnych z 90 czy 95% zniżką. Zwrócił się z pytaniem czy 
dofinansowanie w Gminie  pozostanie na tym samym poziomie? 
W odpowiedzi burmistrz poinformował, iż obowiązuje uchwała z 2008 roku i będzie ona realizowana 
dopóki nie zostanie zmieniona. W mieście funkcjonują wspólnoty mieszkaniowe, które zajęły się zasobami 
mieszkaniowymi, przeprowadziły termomodernizację, remonty klatek schodowych, zadania poprawiające 
wygląd bloków. 
 

Głosowanie w sprawie: UCHWAŁA NR XXVIII/265/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE  
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Dęba  
Wyniki głosowania: ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6  
Wyniki imienne:  
ZA (7): Hubert Kopeć, Beata Kosior,  Dariusz Róg, Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, Damian Wolan, 
Stanisława Żarkowska  
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Barbara Jaskot, Joanna Serafin 
NIEOBECNI (6): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław 
Rawski, Łukasz Serafin, Tomasz Wolan. 
 

p) następnie Magdalenia Skura odczytała uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia w 2026 
roku kredytu długoterminowego informując, że celem prawidłowej realizacji budżetu niezbędne jest 
zaciągnięcie kredytu w kwocie 17 728 713,49 zł, w tym na spłatę rat wcześniej zaciągniętych pożyczek  
i kredytów 3 992 000 zł oraz na planowany deficyt na kwotę 13 736 713,49 zł. Zaciągnięcie planowanego 
kredytu nastąpi z chwilą uzyskania pozytywnej opinii RIO w Rzeszowie o możliwości jego spłaty oraz po 
wyborze banku w trybie ustawy prawo zamówień publicznych. Uruchomienie kredytu nastąpi tylko wtedy, 
gdy zaistnieje taka konieczność. Poinformowała że planowane raty spłat w/w kredytu ujęte są w WPF 
Gminy Nowa Dęba na lata 2027 – 2041.  



Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię do w/w 
projektu. Przewodniczący komisji Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały. 
Głosowanie w sprawie: UCHWAŁA NR XXVIII/266/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE  
w sprawie zaciągnięcia w 2026 roku kredytu długoterminowego.  
Wyniki głosowania: ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6  
Wyniki imienne:  
ZA (7): Hubert Kopeć, Beata Kosior,  Dariusz Róg, Joanna Serafin, Stanisław Skimina, Marian Tomczyk, 
Damian Wolan 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Barbara Jaskot, Stanisława Żarkowska 
NIEOBECNI (6): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław 
Rawski, Łukasz Serafin, Tomasz Wolan. 
 

r) Magdalena Skura uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy 
finansowej Powiatowi Tarnobrzeskiemu. Poinformowała, iż mając na uwadze bezpieczeństwo 
użytkowników ruchu drogowego zgodnie z zawartym ze Starostwem Powiatowym uzgodnieniem zostanie 
udzielona dotacja na zadania:  przebudowa/rozbudowa drogi powiatowej ul. Mickiewicza w Nowej Dębie 
oraz rozbudowa i przebudowa drogi powiatowej ul. Górka w Chmielowie. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię do w/w 
projektu. Przewodniczący komisji Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały. 
Głosowanie w sprawie: UCHWAŁA NR XXVIII/267/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE  
w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi Tarnobrzeskiemu 
Wyniki głosowania: ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6  
Wyniki imienne:  
ZA (9): Barbara Jaskot, Hubert Kopeć, Beata Kosior,  Dariusz Róg, Joanna Serafin, Stanisław Skimina, 
Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska 
NIEOBECNI (6): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław 
Rawski, Łukasz Serafin, Tomasz Wolan. 
 

s) z kolei skarbnik gminy przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji 
celowej dla SPZ ZOZ w Nowej Dębie. Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej  
w Nowej Dębie wystąpił z wnioskiem o udzielenie przez Gminę Nowa Dęba w roku 2026 dotacji celowej 
z przeznaczeniem na zakup aparatury medycznej. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię do w/w 
projektu. Przewodniczący komisji Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały.  
Głosowanie w sprawie: UCHWAŁA NR XXVIII/268/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE  
w sprawie udzielenia dotacji celowej dla SPZ ZOZ w Nowej Dębie  
Wyniki głosowania: ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6  
Wyniki imienne:  
ZA (9): Barbara Jaskot, Hubert Kopeć, Beata Kosior,  Dariusz Róg, Joanna Serafin, Stanisław Skimina, 
Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska 
NIEOBECNI (6): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław 
Rawski, Łukasz Serafin, Tomasz Wolan. 
 

t) Magdalena Skura odczytała uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie przekazania środków 
finansowych dla Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie. Poinformowała, że komendant jednostki, 
tak jak w latach poprzednich, zwrócił się do Burmistrza Miasta i Gminy Nowa Dęba o zabezpieczenie  
w roku 2026 środków finansowych na wsparcie finansowe nowodębskiego Komisariatu Policji  
z przeznaczeniem środków na zakup nowego samochodu. 
Przewodnicząca Beata Kosior zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię do w/w 
projektu. Przewodniczący komisji Dariusz Róg poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały.  
Głosowanie w sprawie: UCHWAŁA NR XXVIII/269/2025 RADY MIEJSKIEJ W NOWEJ DĘBIE  
w sprawie przekazania środków finansowych dla Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie 
Wyniki głosowania: ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6  
Wyniki imienne:  



ZA (9): Barbara Jaskot, Hubert Kopeć, Beata Kosior,  Dariusz Róg, Joanna Serafin, Stanisław Skimina, 
Marian Tomczyk, Damian Wolan, Stanisława Żarkowska 
NIEOBECNI (6): Tomasz Dziemianko, Wojciech Kasica, Anita Nowotko-Chmielowiec, Stanisław 
Rawski, Łukasz Serafin, Tomasz Wolan. 
 
Ad. 5. W punkcie zapytania i wnioski mieszkańców nikt nie zabrał głosu.  
 
Ad. 6. W wolnych wnioskach i informacjach głos zabrali radni:  
- Damian Wolan zwrócił się do burmistrza o informację z odbioru drogi ul. Strefowej w Chmielowie oraz 
odnośnie przetargu na rozbudowę remizy w Chmielowie, 
- Joanna Serafin zwróciła się z pytaniem na jakim etapie jest realizacja uchwały o nowych osiedlach, 
- Stanisław Skimina zwrócił się z pytaniem o pracowników sezonowych. 
  
Odpowiedzi udzielił burmistrz Wiesław Ordon:  
- droga Strefowa-Boczna została odebrana, zaś przetarg na rozbudowę remizy został ogłoszony, 
- obecnie trwają prace nad przygotowaniem statutów osiedli, 
- Urząd Pracy przewiduje trzy osoby dla naszej gminy, od miesiąca kwietnia. 
 
Ad. 7. Przewodnicząca Rady poinformowała, że w okresie między sesjami nie wpłynęła interpelacja  
i zapytanie radnych.  
 
Ad. 8. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodnicząca Rady Beata Kosior, podziękowała 
wszystkim za udział w obradach, po czym ogłosiła zamknięcie XXVIII sesji Rady Miejskiej w Nowej 
Dębie IX kadencji. 
 
Szczegółowy przebieg sesji zawiera nagranie. 
 
 
                                                                                                    Przewodnicząca Rady  
 
                                                                                                             Beata Kosior  
 

 

 

 

 

 

Sporządziła: Małgorzata Wdowiak 


